Учредитель акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

ЗАМ. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА В. В. МИНУЛЛИНА.

РЕДКОЛЛЕГИЯ:

В. РЫБАК, М. КОТЛУХУЖИН,

ю, попов,

В. РЫБАЧЕНКО.

ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ

В. КАГАНИС.

РЕДАКТОР-СТИЛИСТ

Л. БЕЛОВА.

BEPCTKA и оформление -

И. ЖУРАВЛЕВА, Т. РУСИНОВА.



ПРИЕМНАЯ

(отдел рекламы) – 33-47-04. Зам. гл. редактора – 33-76-04. Компьютерный центр -33-40-35.

КОРРЕСПОНДЕНТЫ ОТДЕЛОВ:

33-31-33: молодежи, культуры – 33-14-42;

промышленности -

спорта, литературы, газеты в газете «Ветеран» -33-33-09. Фотокоры - 33-07-98.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Письма и рукописи не рецензируются.

Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции.

За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорс кий металл».

Отпечатано ЗАО «Магнитогорский дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

8 m

Подписано в печать 2.07.99 в 16.00. Заказ № 2530. Объем 2 печ. листа. Печать офсетная. Тираж 23681.





В минувшую среду коллектив управления главного механика проводил на заслуженный отдых своего старейшего работника, ведущего инженера В. Хаханова.

Цветы, подарки, поздравления... Теплые слова в адрес Виктора Александровича прозвучали из уст главного механика ОАО «ММК» В. Хребто, директора по машиностроению учреждения «Управляющая компания машиностроительного комплекса» А. Гостева, исполнительного директора ЗАО «Металлургремонт» Л. Манжосова, кол-

Виктор Александрович начинал в УГМ в 1968 году. Сначала в лаборатории механизации, где внедрял в прокатном цехе № 9 наждачные станки и кольцевые захваты, затем перешел инженером в отдел планирования ремонтов. Участок сложный, здесь необходимо знать всю технологию металлургического цикла, уметь строить ремонтную программу всех агрегатов и при необходимости — а на печах возможны и аварийные остановки — перестроить ее.

В. Хаханов в совершенстве овладел всеми тонкостями профессии. Его знали несколько поколений механиков всех подразделений комбината, они согласовывали с ним графики ремонтов собственных агрегатов. Четкую работу Виктора Александровича отмечали и его ру-

На фото В. МАКАРЕНКО: В. А. Хаханова поздравляет директор по машиностроению «Управляющей компании машиностроительного

ОБЛАСТЬ

«Круглый стол» металлургов

гии Ассоциации промышленников и банкиров Челябинской области проводил «круглый стол».

В его подготовке принял активное участие комитет по экономике администрации области. Руководители металлургических предприятий обсудили широкий круг проблем: состояние и перспективы развития сырьевой базы, проблемы кооперации, энергетическое обеспечение металлургического комплекса, межрегиональную инвестиционную

политику. Для их решения необходима координация совместных действий руководства металлургических предприятий области. Сегодня пришло осознание того, что проблемы современной металлургии можно решить только сообща.

«Круглый стол» – шаг на пути объединения и координации совместных действий по решению задач региона на федеральном

Металлургия - основа процветания региона. Стратегия в большой промышленности сегодня определит нашу жизнь завтра.

хозпредприятий в горюче-смазоч-

Травы ждут косарей

Главное управление сельс кого хозяйства и продовольствия, агропромышленный союз области выступили с обращением к трудящимся села, всем южноуральцам.

В нем говорится, что сегодня складываются благоприятные условия для получения высокого урожая всех сельскохозяйственных культур. К предстоящей зимовке необходимо заготовить 1,6 тысячи тонн силоса, 500 тысяч тонн сена, 400 тысяч сенажа. Это позволит полностью обеспечить животноводческие фермы кормами в коллективных хозяйствах. фермерских и личных подворьях. Учитывая острую нужду сельных материалах, запчастях для кормозаготовительной и уборочной техники, мы обращаемся к главам городов и районов, директорам промышленных предприятий, шахт, рудников, к руководителям строительных объединений, комбинатов хлебопродуктов, хлебопекарной и ликеро-водочной промышленности, «Челябэнерго», банков и страховых компаний: окажите селянам финансовую помощь под будущий урожай. От решения этого вопроса во многом зависит успешная заготовка кормов для общественного и личного животноводства, уборка урожая», - говорится в обращении.

«Челябинский рабочий»

К СВЕДЕНИЮ ТРУДЯЩИХСЯ ОАО «ММК»

Управление безопасности располагается в здании заводоуправления (5 этаж). Телефоны 33-38-78, 33-72-14.

Трудящиеся и сотрудники подразделений при необходимости могут обратиться в управление безопасности с 11.00 до 15 по контактному телефону-телефону доверия – 33-23-30.

МОЖНО СТАТЬ ХОЗЯИНОМ СВОЕЙ ЖИЗНИ? НУЖНО!

Бесконфликтных людей не бывает. Даже самые безобидные из нас под действием обстоятельств способны «взорваться» и наорать, мучаясь потом от стыда за свое поведение.

А что происходит с человеком, попавшим в тяжелую ситуацию, пережившим автокатастрофу, потерю близкого человека, измену, предательство, унижение, очередной финансовый кризис, наконец. Наша жизнь богата такими «подарками» судьбы. И часто человек впадает в отчаяние, приходит к ощущению безысходности, стрессу и депрессии, к мыслям об уходе из жизни, или «от жизни». В такой момент человек уже «согласен» умереть от алкоголя, сигарет, наркотиков, СПИДа, сердечного приступа...

Знаете ли вы, что еще 20 лет назад Джон Траволта (да, тот самый, что снимался в «Май-кле», «Криминальном чтиве», «Без лица»), взлетев на пик славы, после трагедии в личной жизни - смерти любимой девушки - в течение нескольких лет был на грани бездны. Он опустился. О нем забыли. Но сейчас — это самый высокооплачиваемый актер Голливуда. Чудодейственным средством спасения стала для него дианетика — известное учение американского философа и писателя Л. Рона Хаб-

барда. Мир пользуется этими знаниями уже несколько десятков лет. Но не в России. Почему? Наверное, потому, что все, касающееся человеческой души, было тщательно выверено и пропущено через цензуру марксистсколенинской философии. В России дианетика стала почитаемой с 1993 года. Открыты и успешно работают 60 центров в городах СНГ, в том

числе и в Магнитке. Что же это за наука, применима ли она к нашим условиям? Но разве закон всемирного тяготения действует только в границах Англии, где был открыт Ньютоном? То же самое можно сказать и о разуме. Законы его существования и развития — всеобщи. Можно не знать этих законов или не считаться с ними, но тогда и не стоит задавать себе вопросы: «почему я, хороший специалист, уважаемый коллегами по работе человек, дома не могу договориться со своей половиной, с детьми хоть домой не ходи. Почему именно мой ребенок попал в дурную компанию, почему стал наркоманом, чего ему не хватало? Почему сосед удачливее меня, всегда добивается чего хочет, а я все работаю, работаю, и никакого просвета? Почему я не могу нормально поговорить с начальником чтобы он меня понял? Почему я, такая умная и красивая, сама себя обеспечивающая, замечательная хозяйка. не могу выйти замуж? Почему в свои 40-50 лет я так устал?..».

На все подобные «почему» отвечает дианетика. И главное: помогает с проблемами справиться. Откройте книгу Л. Рона Хаббарда «Дианетика современная наука душевного здоровья» — она о каждом из нас.

Оказывается, неверно и очень коварно общеизвестное «время лечит» Основное открытие дианетики в том, что наш разум хранит всю информа-

цию о каждом мгновении жизни, но в особом его отделе хранятся все страдания, боль и горе, которые мы пережили. Живем, не осознавая этого. Но позже, спустя время, эта боль обрушивается на нас и подчиняет себе, вновь заставляя страдать, делать ошибки, разрушать отношения с людьми, сдаваться. Мы не в силах что-то изменить, потому что механизм воздействия боли на наш разум и тело скрыт

Именно дианетика, вернее, ее основатель американский ученый, физик-ядерщик, философ и писатель-фантаст Л. Рон Хаббард. опираясь на вечные и незыблемые законы природы и человеческого разума, раскрыл этот механизм и нашел способ нейтрализовать его губительное действие.

Можно вернуть любовь и понимание в семье, найти в своем ребенке хорошего человека и друга, который согласен выслушать вас и сотрудничать с вами. Можно стать целеустремленным, можно помочь начальнику понять, насколько вы ценны в работе. Можно найти спутника жизни, причем такого, какого вы хотите, и жить с ним счастливо. Можно вернуть себе трудолюбие, бодрость и энергию, вернуть себе эдак лет 20-25, забыв о «возрастных» проблемах. В конце концов, можно стать умнее, так как занятия дианетикой поднимают коэффициент интеллекта человека. Можно просто стать хозяином или хозяйкой своей жизни, уже не сетуя на «судьбу», «карму» и что-то еще. Каждый из нас способен иметь в жизни именно то, чего он хочет. В этом помогает дианетика.

Человек, знающий и применяющий эту науку, способен справляться с ситуациями, которые еще вчера казались неразрешимыми. Человек способен изменить и улучшить свой

завтрашний день и в то же время, помогая другим, увидеть вокруг себя счастливых и здоровых людей. Жизнь можно сделать успешной! Об этом говорят достижения многих людей. обучающихся в нашем Центре дианетики. Вот лишь несколько мнений:

«Я стала меньше ссориться, у меня стали появляться новые друзья, и постепенно стали исчезать враги. Я стала не такой нервной и обидчивой, плохое настроение почти исчезло». «В последнее время мне пришлось, в силу крайней необходимости, в некоторой степени восстановить отношения с человеком, который на отяжении многих лет лоставлял обиды. Я с радостью обнаружила, что прошлое перестало оказывать тягостное влияние. оно никак не определяет мое поведение...». «Избавилась от чувства неполноценности, ревности, страхов и тревог, агрессивности, беспричинной апатии. Перестала ворчать и раздражаться...». «Такое впечатление, что я только теперь начал осознавать и, главное, понимать многое в своей жизни». «Возникает чувство, что решу все проблемы, а энергии столько, что просто необходимо ее куда-то деть!».

Сделайте свою жизнь лучше. Это возможно. Дианетика поможет вам. Более подробную информацию вы можете получить на презентации дианетики, которая пройдет в кинотеатре «Современник» сегодня, 3 июля, в 11 часов. Здесь можно будет приобрести книги и видеоматериалы. А еще мы вас ждем по адресу: пр. К. Маркса, 8/1. Наш телефон: 22-64-31.

Л. ПЕТРЕНКО,

они,

председатель правления городского Центра «Дианетика».

На снимке: работа А.Буркатовского и В.Германа из серии «Жизнь человеческая».

«МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ», 3 июля 1999 года № 128-129